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  Aos  dez dias do mês de setembro  de dois mil e vinte e um, às 10hs, no Plenário

da Câmara Municipal de Cariré, sob a presidência da Vereadora Virgina Souza Aguiar,

foi instalada a  Décima  Terceira  Sessão Ordinária da Sessão Legislativa de 2021.  A Sra.

Presidente saudou a todos,  falando sobre  sua felicidade no retorno às atividades junto à

Câmara Municipal após  ter que se ausentar justificadamente  durante o período em que

ocorreram  as  duas  últimas  sessões,  agradeceu  a  colaboração  de  todos  para  que  tudo

transcorresse da melhor forma durante  esse período,  e agradeceu  também as mensagens

de carinho a ela direcionadas.  Inciando o rito da Sessão, solicitou à 1ª Secretária, Sandra

Alcântara Aguiar, que procedesse à chamada nominal dos vereadores, tendo respondido

“presente”:  Alexandre de Sousa Silva;  Antonio Eliziário Gonçalves Lima;  Antonio Flávio

Moreira Alves;  Jhonny Azevedo Lopes;  José Guarani Martins de Lira;  José Pinheiro de

Mesquita;  Marcio Antonio Rodrigues Brito;  Maria Lucy Ximenes de Almeida;  Robson

Ribeiro  de  Aguiar;  Sandra  Alcântara  Aguiar,  Virgina  Souza  Aguiar.  Após  verificar  a
presença obrigatória da maioria absoluta dos  Membros desta Casa e invocando a proteção

de Deus,  a Senhora Presidente declarou aberta a Décima  Terceira Sessão Ordinária, ao

passo que convidou todos os  presentes para ouvirem a execução do Hino Municipal de

pé.  Após, convidou o Prefeito Municipal de Coreaú/CE, José Edézio Vaz de Souza, para

tomar assento junto à Mesa Diretora.  Ao dar início ao Pequeno Expediente, a Senhora

Presidente  solicitou  que  a  1ª  Secretária  fizesse  a  leitura  da  Ata  da  Décima  Segunda

Sessão,  tendo esta sido aprovada por unanimidade; em seguida, informou que desde o

dia 20 de agosto não foram recebidas quaisquer correspondências endereçadas à Câmara,

por essa razão passando  à Ordem do Dia.  Pela Senhora Presidente foi  lembrado que na

Sessão passada foram enviados às Comissões Permanentes o Projeto de Lei Nº 21/2021

que  “Institui  a  Política  Municipal  de  Desenvolvimento  Rural  Sustentável,  define  suas

finalidades e dá outras  providências”, do Executivo; Projeto de Lei Nº 22/2021 que “Cria

o  Conselho  Municipal  de  Desenvolvimento  Rural  Sustentável  (CMDRS),  define  suas

finalidades, composição e dá outras providências”, também do Executivo; e o Projeto de

Lei  Nº  08/2021,  que  nomeia  os  logradouros  públicos  da  localidade  de  Alto  Feliz,  de

autoria do vereador Robson Ribeiro de Aguiar. Considerando que todos os três projetos

já contam com  parecer prévio  da respectiva Comissão,  passou-se à  leitura e deliberação

individual,  tendo  todos  os  três  Projetos  de  Lei  citados  sido  aprovados.  Dando

continuidade à Ordem do Dia, a Senhora Presidente  informou  que protocolou  o Projeto

de Lei Nº 09/2021, que “Concede Titulo de Cidadã Carireense à Sra. Cláudia Nascimento

Gonçalves” e que fora recebido do Executivo o Projeto de Lei Nº 23/2021  que trata sobre
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o Plano Plurianual para 2022-2025; ressaltou que cópia do Projeto de Lei Nº 23/2021 foi 

entregue a cada um dos vereadores juntamente a um CD com a mídia dos anexos dos 

PPA, para que tomassem conhecimento do seu conteúdo em inteiro teor e para que os 

vereadores pudessem, caso assim desejasssem, apresentar emendas; ainda, comentou que 

tendo em vista que esses dois projetos não terem sido acompanhados de pedido de 

tramitação em caráter de urgência, serão encaminhados à Comissão Permanente 

respectiva para emissão de parecer, devendo serem postos em deliberação na próxima 

Sessão. Em seguida, a Senhora Presidente colocou para leitura o Projeto de Resolução Nº 

05/2021, que “Dispõe sobre a criação, a estrutura e o funcionamento da Ouvidoria 

Parlamentar da Câmara Municipal de Cariré”, asseverando que referido Projeto fora 

colocado em pauta em uma Sessão passada, mas o vereador Robson suscitou que já 

haveria normativo sobre essa matéria, razão pela qual teve suspensa sua tramitação; 

contudo, após realizadas buscas no Arquivo da Câmara, não fora encontrado qualquer 

normativo a teor do levantado pelo colega vereador, retornado para pauta; posto em 

deliberação, o Projeto de Resolução Nº 05/2021 fora aprovado por unanimidade. 

Passando aos Requerimentos e Indicações apresentados pelos senhores vereadores, foram 

lidos aprovados por unanimidade: Indicação Nº 05/2021, de autoria do vereador José 

Pinheiro de Mesquita, que trata sobre a implantação de luminárias completas no bairro 

do Japão;  Indicação Nº 03/2021, de autoria do vereador Robson Ribeiro de Aguiar, que 

trata sobre a construção de areninhas nas localidades de Alto Feliz, Rafael Arruda, 

Cacimbas, Jucá, Almas e Juré; Indicação Nº 04/2021, também de autoria do vereador 

Robson Ribeiro, que trata sobre o abastecimento de água para a localidade de Pajeú; 

Indicação Nº 12/2021, de autoria da vereadora Sandra Alcântara Aguiar, que trata sobre 

a implantação de atendimento quinzenal com Equipe de Saúde da Família na localidade 

de Cachoeira; Indicação Nº 37/2021, de autoria da vereadora Virgina Souza Aguiar, que 

trata da reforma e ampliação da Escola Municipal Lucas Rodrigues de Brito, localizada 

no Distrito de Alto dos Honório; Indicação Nº 38/2021, de autoria da vereadora Virgina 

Souza Aguiar, que trata de implantação de atendimento com Equipe de Saúde da Família 

incluindo profissional médico, na localidade de Manoel Carlos, quinzenalmente ou 

mensalmente; e, Indicação Nº 39/2021, também de autoria da vereadora Virgina Souza 

Aguiar, que trata sobre a construção de uma praça no bairro Cariré Velho, na Sede do 

Município. Pela Senhora Presidente fora colocada Moção de Pesar por ocasião do 

falecimento da Sra. Maria Lucas Farias, tendo a vereadora Sandra Aguiar apresentado 

Moção de Pesar pelo falecimento da Sra. Idelzuite Martins Ferreira de Almeida; ambas 

foram por todos os vereadores presentes. Finalizada a Ordem do Dia, fizeram Uso da 

Tribuna a vereadora Sandra Alcântara Aguiar, o vereador Robson Ribeiro de Aguiar, e a 

vereadora Virgina Souza Aguiar. A vereadora Sandra, em sua fala, saudou a todos os 

presentes, destacando a comitiva de Coreaú, tendo dito que vem acompanhando o 

trabalho desenvolvido pela atual gestão e parabenizando-o por todas as ações já 

desenvolvidas; deu boas vindas à Presidente da Câmara, externando o contentamento com 
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seu retorno frente à Câmara Municipal, oportunidade em que agradeceu aos servidores da

Casa pela condução das atividades durante o período em que a Presidente necessitou se

afastar;  agradeceu  a  Indicação  aprovada.  O  vereador  Robson  Ribeiro,  de  igual  modo,

cumprimentou todos os presentes, saudando especialmente os representantes de Coreaú,

dentre eles o Sr. Alex Lima e Ediléia Lima; agradeceu a aprovação do Projeto de Lei

que  nomeia  os  logradouros  públicos  de  Alto Feliz,  ressaltando que  a  identificação  das

ruas facilita a localização e presta homenagem às famílias locais;  agradeceu também a

aprovação  da  Inidicação  para  implantação  de  abastecimento  de  água  em  Pajeú.  A
vereadora  Virgina  Souza  Aguiar  agradeceu  mais  uma  vez  a  presença  de  todos,

espcialmente a de seu irmão, José Edézio Vaz de Souza, Prefeito de Coreaú, de sua irmã

Edileia Lima e de seu cunhado Alex Lima; falou que no próximo dia 16 de setembro o

Município  de  Cariré  estará  completando  noventa  e  dois  anos  de  emancipação  política,

tendo  a  Prefeitura  Municipal  e  demais  Sceretarias  organizado  uma  semana  inteira  de

programações especiais, dentre elas inaugurações de obras, evento ciclístico, premiações,

missa solene, dentre outros, tendo convidado os vereadores e demais presentes a estarem

participando destes eventos. E nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente declarou

esta Sessão encerrada e eu, Sandra Alcântara Aguiar, 1ª Secretária, para constar, lavrei

esta Ata que após lida e aprovada será assinada por mim e pelos demais membros da Mesa

Diretora.
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